

▶ 出门看天

主持人 刘峻

霜冻警报:今明后早晨直逼冰点

南京三日天气

今天 多云到晴,有霜或霜冻,1℃~12℃
 明天 晴到多云,有霜或霜冻,0℃~12℃
 后天 晴到多云,有霜或霜冻,2℃~14℃

昨天,省气象台发布霜冻警报,称近期连续三天,苏南地区都将有霜冻天气,早晨气温不高,人体感觉寒冷。但一天里昼夜温差仍然较大,中午时分,阳光充足的时候,气温迅速跳到10℃以上。

由于几股冷空气不断补充南下,全省气温一降再降,

南京地区昨天一天,气温降幅达7℃左右,最低气温出现在凌晨2点,只有5℃。由于最低气温出现在深夜,因此很多市民还没有特别的感觉,到了中午,气温又迅速反弹至10℃以上。气象专家称,这是秋冬季经常出现的场景,冷暖实力反复交锋,气温也是忽上忽

下,未来几天里,天气仍旧保持这样的状态,到了明天早晨,南京等地的最低气温将直逼0℃。昨天,省气象台发布了南京地区的霜冻警报,有经验的市民知道,下了霜后,小青菜、大白菜等蔬菜可以增加糖分,下过霜后的青菜特别好吃,所以这两天可以买一点尝一尝。

77.5万人报考公务员再创历史新高

据新华社电 今年将有77.5万人参加公务员考试,再创报考人数历史新高。这是人力资源社会保障部副部长、国家公务员局副局长杨士秋18日接受中国政府网专访时透露的。

中央国家机关今年招录公务员的职位约为1.35万个,考试录取率约17.5%。杨士秋说,2009年度公务员考试报名人数比2008年度多了13万多人。

2009年1月上旬,考生可以查询成绩。杨士秋说,为避免去年网络发生拥堵的问题,考生还可通过手机短信等方式查询,我们将择机向社会公布具体时间和查询要求。

对达不到计划录用人数与面试人选比例的招考职位,可以通过调剂补充面试人选。据杨士秋介绍,对需要调剂的职位,将在人力资源社会保障部网站和国家公务员局网站统一公布。



“即便有一天我们拥有了艘航母,也与别的国家不同,我们不会将其用于推行全球部署或全球影响力。”

——中国国防部外事办公室主任钱利华少将日前向英国《金融时报》表示,如果中国建造一艘航空母舰,世界不应对此感到意外,但中国将仅把这种军舰用于近海防御。

▶ 有话赵说

主持人 赵勇

有多少机会可以重来

“择机”了多少年,我们终于等来了“马上”。没错,我指的就是燃油附加税。

国家发改委能源研究所所长韩文科说,我国将马上开始征收燃油附加税。韩所长很有意思,他还特意解释:

“马上”的意思就是“很快”。相信韩所长不是存心低估我们对汉语的理解能力,而是他也知道,大家已经被三天两头冒出来的“择机”搞得筋疲力尽了,不解释一番,没人会信。其实开征燃油税的机会早就摆在了我们面前,国际油价一两月之前就已经跌得很低,再往前说,国际油价陷入低谷的时候多了去了。但既得利益

者让我们浪费了一次又一次的机会,让我们一直“择机”到现在。现在韩所长说“马上”,欧佩克也在拼命减产拉高油价,但愿这一次,“马上开征”能跑得过油价反弹趋势,不再让机会白白溜走。

杭州地铁工地坍塌事故已经造成8人死亡,剩下的13名失踪者也已经没有了生还希望。21条鲜活生命的逝去,是冰冷的现实,即便是河南郏县32名被困矿工获救带来的喜悦,也冲淡不了我们的痛感,因为杭州的事故,是可以避免的。一个月之前,出事工地已经出现了沉降现象。但在工期压力之下,死神被忽略

了,于是,悲剧发生、灾难来临。生命没有如果,机会不可重来。杭州地铁工地事故,有人会为21条生命负责,但追究责任不是终点,在各地纷纷掀起建设高潮的当下,让“生命高于一切、发展要为生命让路而非相反”成为理所当然的共识,这才足以告慰死者。

最后,我们恭喜一下著名喜剧演员周正龙先生,这个八面玲珑的老男人,终于可以离开看守所回家了。在一年多的时间里,他一次次浪费打开真相大门的机会,现在,他把耻辱留给了自己,换来了回家的权利,这个不敢说出真相的演员,何尝不是跟我们一样可怜可悲?

声音

公安部门 要用和谐态度对待群众

国务委员、公安部部长孟建柱18日强调,各级公安机关要充分认识当前经济形势的严峻性、复杂性,充分认识当前经济形势对社会稳定带来的影响和冲击,进一步调整工作的着力点,维护和确保社会大局稳定。要把理性、平和、文明、规范执法的理念贯穿到执法全过程。要进一步改进执法方式,善于用和谐的思维来化

时事

解矛盾,用和谐的态度来对待群众。要进一步细化各类执法标准,严密执法程序,规范执法环节,切实从源头上减少和杜绝执法的随意性。■新华社

我国正筹建 食品安全科学委员会

卫生部部长陈竺昨天透露,中国政府目前正筹建食品安全监管部际协调联席会议、国家食品安全科学委员会等新机构,以形成多部门参与的食品安全综合协调机制。■中新

经济

台湾给居民发红包 每人3600元消费券

据台湾媒体报道,为因应经济不景气,台湾行政部门负责人刘兆玄18日中午召开记者会宣布,将以台湾居民为对象,每人发放额度为3600元新台币的消费券,整体预算需320多亿,将以特别预算来推动。■中新

保监会稽查局成立 下设保护消费者权益处

保监会机关目前已正式成立稽查局。保监会新设稽查局,初衷是由其组织实施保险业重大违法违纪案件立案查处等工作。据悉,稽查局将下设保护消费者权益处等处室,切实保障消费者合法权益。■新华社

▶ 最后消息

南京龙潭发生大面积江岸塌江

快报讯 昨天下午4时40分左右,南京栖霞区龙潭街道三江河口上游江滩发生大面积塌江险情,崩塌长约200米,崩进约150米。至晚9时,长约40米主江堤及堤顶高压电线杆、花园水厂取水头等已塌入江中。目前险情仍在继续发展。

险情发生后,市水利局、市安监局、市海事局领导、栖霞区委区政府主要领导第一时间赶到现场,分析情况,采取七项措施部署抢险工作:一、在塌江段两侧拉起警戒线,24小时专人

(江南)

ubstance beyond Surface

是品质 更是朗逸气质



LAVIDA 朗逸
朗观 | 行逸

坚持精艺标准,更远瞻环保科技,双重品质境界,焕发朗逸气质。

我们秉承真严苛精神,优先讲求精良设备与一流工艺质量。——对驾驶安全的深入探索,突破了单一主被动安全配备的传统模式,精心打造完全安全防护体系(All-round Safety System),提供各种行车状态下的平衡安全,打造出环保型轿车的新基准——LAVIDA朗逸严格遵守德国大众VW50180车辆环保标准,对原材料精工工艺过程中坚持严格的质量检测及气味的控制实践高于国际标准,为您提供健康健康的车内空间。

安全与环保双重品质,生态商务独特气派,拥有LAVIDA朗逸,一路顺风,行稳。

免费销售咨询热线:800-820-1111 售后服务热线:1010-6789

www.lavidachina.com www.csvw.com



- 银领车漆喷绘精工
- 碳纤维内饰后包围
- 四门电动调节
- 紧急启动应急装置
- 电动座椅调节 / 座椅加热
- FDC数字式胎压监测系统
- 驾驶员侧气囊 / 副驾驶气囊
- 侧气囊 / 前排侧气囊



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

上海大众汽车江苏地区各特许经销商(以下排名不分先后):

江苏安吉 025-52455552	苏州华丰 0512-67602888	太仓销售 0512-53548889	江阴永安 0510-86027222	南通宝腾 0513-85710555	江苏众望 0523-84878333
南京黄埔 025-84807838	上汽苏州 0512-68075006	张家港销售 0512-58696188	江阴广吉 0510-86278000	通州通大 0513-86111888	徐州恒远 0516-82327555
江苏上汽 025-58854460	苏州金圆 0512-66027007	张家港大冈 0512-58186688	宜兴瑞尔 0510-87072233	海门销售 0513-82215420	徐州沪彭文达 0516-82027777
上汽沪宁 025-84279260	吴江德宝 0512-63452222	常熟销售 0512-52832929	常州销售 0519-86866618	如东销售 0513-84182888	丹阳销售 0511-86873333
南京致远 025-52128266	吴江新创 0512-63648688	上汽常熟 0512-52819800	常州新众 0519-85111928	盐城销售 0515-88188778	淮安雨田 0517-83859191
南京中北 025-86383668	苏州建国 0512-65135006	无锡东方 0510-82125933	常州众成 0519-86522031	连云港全力 0518-85016888	淮安销售 0517-83800888
金陵苏星 025-85660006	昆山销售 0512-57379328	无锡维修 0510-85706985	溧阳销售 0519-87103899	泰州苏源 0523-86890066	宿迁大众 0527-84385588
江都销售 0514-86887506	昆山建伟 0512-57669299	无锡销售 0510-85406054	南通长江 0513-85609999	泰州德众 0523-86278898	